
Lot 1 
CRANBERRY GLASSES, a set of ten, with spiral twist stems and matching jug. (11)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
WALL LIGHTS, a pair, Neoclassical style, each with twin branches wood and scrolling metal in a distressed painted finish,
113cm H x 38cm. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
CHINESE CLOISONNE BOWL, decorated with dragons chasing the flaming pearl of wisdom with a satsuma vase on stand,
28cm H. (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
LLADRO FOUR DAUGHTER FIGURINES, 22cm H. (4)
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
HOMEMAKER DINNER SET, by Ridgway, comprising dinner plates, dessert plates, side plates, bowls, small bowls, vegetable
tureen, cups, saucers, etc. (Qty)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
LOUIS VUITTON MONOGRAM CANVAS GARMENT CARRIER BAG.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
THAI NAVY OFFICERS ELEPHANT HEAD DRESS SWORDS, two, in black leather scabbards with brass mounts. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
HUTSCHENREUTHER HOHENBERG GERMANY TEA SET, turquoise with silver overlaid, including as teapot, sugar bowl and
cover, milk jug and five cups and saucers with matching vase. (9)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
EDINBURGH CRYSTAL WINE GLASSES, a set of thirteen 'Thistle' design. 17cm H (13)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
EDINBURGH CRYSTAL GLASS, including a ships decanter eight 'Thistle' tumblers, six brandy glasses, nine 'Thistle' sherry
glasses and two water glasses, approx 27 pieces. (Qty)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
SPODE DINNER SERVICE, 'Royal Windsor' pattern, including six dinner plates, six side plates, six soup bowls, two octagonal
serving bowls, a lidded tureen, serving platter, coffee pot, sugar bowl, cream jug, six coffee cans, four tea cups and six
saucers, six small plates and another serving dish. (Qty)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 1 of 37

Lots Road Auctions - General Auction - Starts 02 Apr 2023



Lot 12 
JAPANESE CLOISONNE CHARGER, with a central phoenix surrounded by foliate decorations, 36cm D.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
ITALIAN CASKET, lidded urn and box by Cerri Nestore Volterra, green glass with gilt bronze mounts, urn 19cm H. (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
CHINESE ARCHAIC STYLE SWORD IN SCABBARD, with a verdigris finish., 93cm L.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A COLLECTION OF GEMSTONE JEWELLERY, comprising amethyst six-strand chip necklace, an amethyst and rose quartz two
strand necklace, plus various other chip and bead amethyst necklaces, plus a pair of amethyst pendant earrings, all with
silver clasps, a coral bead and disc necklace, a coral six-strand bead necklace, multi-gemstone necklace and matching
bracelet etc (Q)
Estimate: 150 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
COLLECTION OF TURQUOISE JEWELLERY, comprising a turquoise and freshwater pearl two strand necklace, a turquoise
and black onyx pendant necklace, plus various other green and blue quartz necklaces, with silver clasps, of various sizes. (8)
Estimate: 180 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
SOLIGEN CASED 23 CARAT GOLD PLATED CUTLERY SET.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
ST LOUIS VASE, bowl and ashtray with gilt decoration, vase 29cm H, bowl 25cm diam, ashtray 15cm diam. (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
ROYAL ALBERT 'OLD COUNTRY ROSES' DINNER SERVICE, including twelve dinner plates, six soup bowls, four covered
tureens, two meat platters, two gravy boats one with saucer, twelve soup b owls and saucers. (Qty).
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
ROYAL ALBERT 'OLD COUNTRY ROSES' TEA SERVICE, including twelve tea cups and saucers, a teapot, coffee pot, salad
bowl, sandwich plate, twelve tea plates, twelve dessert plates, sugar bowl, cream jug, butter dish with cover, eight napkin
rings, salt and pepper shakers and twelve bowls. (Qty)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
BATTERIE DE CUISINE, comprising seven saucepans, two frying pans, two lidded casserole pans and a fish poacher. (Qty)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
COBRA ART FOR ANDREW MARTIN, 'CCCP' lacquered, mixed media on board, signature verso framed, 120cm x 120cm.
Estimate: 300 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
JOHN FRENCH (1907-1966), 'Pattie Boyd in patent leather hat', photoprint, 38cm x 38cm framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
JOHN FRENCH (1907-1966) 'Space Hats', photoprint, 38cm x 38cm framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
JOHN FRENCH (1907-1966) 'Soft Helmets', 38cm x 38cm framed.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
JOVANA RIKALO, Playing with Demons I and II photoprint 38cm x 38cm framed. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
PABLO PICASSO, Nature Morte, pochoir after the watercolour, 1924 published by Albert Morance, Montparnasse frame,
16cm x 22cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
PIERRE BONNARD, Nu de La Cheminee, signed in the plate, quadrichrome printed by Mengis, Switzerland, vintage French
frame, 43cm x 53cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
HENRI MATISSE, Femme avec guitare, signed in the plate, off set lithograph, vintage French frame, 20.5cm x 25.5cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
MARC CHAGALL, a pair of off set lithographs, Paris, printed by Maeght, vintage French frames, 23cm x 33.5cm.
Estimate: 350 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
MARC CHAGALL, The Tablets of Law, original lithograph, 1962 – printed by Mourlot, vintage French frame.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
RAOUL DUFY, Still life with cherries, signed in the plate lithograph 1969, Pierre Levy suite, vintage French frame, 50cm x
41.5cm. (Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
AFTER RAOUL DUFY, Racehorses at the stables, wood engraving by Henri Renaud after Dufy, 1957 suite Centaures, vintage
French frame, 20cm x 17cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
HENRI MATISSE, Jeune femme, Anseuse, signed in the plate, offset lithograph, vintage French frame, 20.5cm x 25.5cm.
(Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
DAVID HOCKNEY, A Bigger Splash Poster 1988, The Metropolitan Museum of Art, 70cm x 83cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
HENRI MATISSE, collotype E2, edition 950, suite Themes and Variations 1943, printed by Martin Fabiani, faux bamboo
frame, 24cm x 32cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
HENRI MATISSE, collotype B3, edition 950, suite Themes and Variations 1943, printed by Martin Fabiani, faux bamboo
frame, 24cm x 32cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
HENRI MATISSE, Standing Blue Nude lithograph, 1960 Les Grandes Gouaches decoupees, faux bamboo frame, 18cm x
25.5cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
HENRI MATISSE, Blue Nude, signed in the plate, lithograph, 1960 Les Grandes Gouaches decoupees, faux bamboo frame,
18cm 25.5cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
HENRI MATISSE, Seated woman in red, signed in the plate, off set lithograph, vintage French frame, 27.5cm x 20cm.
(Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
HENRI MATISSE, Buste de femme, signed in the plate, photolithograph 1959, faux bamboo frame, 37.5cm x 48cm.
(Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
HENRI MATISSE, colltype F10, edition 950, suite Themes and Variations 1943, printed by Martin Fabiani, faux bamboo
frame, 24cm x 32cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
HENRI MATISSE, collotype E7, edition 950, suite Themes and Variations 1943, printed by Martin Fabiani, faux bamboo
frame, 24cm x 32cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 44 
HENRI MATISSE, Blue Nude lithograph, 1960 Les Grandes Gouaches decoupees, faux bamboo frame, 18cm x 25.5cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
HENRI MATISSE, Chevalure lithograph, 1960 Les Grandes Gouaches decoupees, faux bamboo frame, 18cm x 25.5cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
PABLO PICASSO, Woman on Horseback, off set lithograph, dated in the plate, suite Toros, vintage French frame, 36.5cm x
26cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
HENRI MATISSE, Jeune Femme avec fleurs, signed in the plate, off set lithograph, vintage French frame, 20.5cm x 26.5cm.
(Subject to ARR - see Buyers Conditions)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
WASSILY KANDINSKY, a pair of Woodcuts, signed in the plate, Berge and Great Resurrection, 1951 printed for the Art
Revue DLM, vintage French frames, 19.5cm x 14cm and 23.5cm x 24cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
IVAN MOSCOVISH, 63cm H x 63cm, harmonogram, circa 1970, analogue drawing ink on paper.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
IVAN MOSCOVISH, 63cm H x 63cm, harmonogram, circa 1970, analogue drawing ink on paper.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
CONTEMPORARY ART DECO DESIGN CARPET, size 353x252.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
FINE CONTEMPORARY TURKISH OUSHAK CARPET, size 360x222.
Estimate: 1400 - 2000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
VERY FINE TABRIZ SAFAVID DESIGN CARPET, 394x290.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
PURE SILK TEHRAN DESIGN CARPET, size 360x270.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 55 
FINE VINTAGE AUBUSSON SAVANERY DESIGN CARPET, 280x176.
Estimate: 700 - 1400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
FINE OUSHAK RUG, size 200x155.
Estimate: 500 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
ANTIQUE SERAPI RUNNER, 286x112.
Estimate: 500 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
FINE PERSIAN KURK KASHAN CARPET, size 315x200.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
ANTIQUE HERIZ CARPET, 290x210.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
FINE CONTEMPORARY WOOL CARPET, size 300x247.
Estimate: 600 - 900
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
VERY FINE KURK KASHAN CARPET, 290cm x 197cm.
Estimate: 700 - 1400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
FINE GOLD AFGHAN CARPET, size 305x203.
Estimate: 600 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
VERY FINE ART DECO DESIGN TEBET CARPET, 235x290.
Estimate: 600 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
FINE ANATOLIAN KILIM, size 250x180.
Estimate: 400 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
VERY FINE CONTEMPORARY PARK SILK AGRA CARPET, 305x245.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
FINE PERSIAN KURDISH BIJAR CARPET, size 260x201.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 67 
VERY FINE POLONAISE DESIGN CARPET, 272X195.
Estimate: 600 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
CONTEMPORARY SILK AND WOOL CARPET, size 300x240.
Estimate: 700 - 1400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
NAIN RUNNER, 305cm x 75cm.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
ABC IKAT CARPET, 546cm x 475cm, 80% silk, 20% cotton.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
BOWFRONT CHEST, early 19th century figured mahogany with four long graduated drawers, 64cm W x 48cm D x 71cm H.
Estimate: 500 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
SCREEN, early 20th century three fold, oak framed with pierced carved crest and linen and needlework panels depicting
birds in flight and perched, each panel 170cm x 54cm.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
HALL TABLE, George III design burr walnut and crossbanded with five frieze drawers and turned tapering supports, 155cm
x 76cm H x 36cm D.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
SLIPPER NURSING CHAIR, with shaped back and grey toile print fabric, 70cm W.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
OPEN BOOKCASE, early 20th century oak with two shelves and plinth base, 103cm W x 96cm H x 36cm D.
Estimate: 350 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
TABLE LAMPS, a pair, vase form white marble with shades, 53cm H. (2)
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
CHINOISERIE BUREAU, Queen Anne style, early 20th century lacquered and gilt Chinoiserie decorated with, fall writing
surface and three long drawers, 77cm W x 46cm D x 104cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 78 
LAMP TABLE, Regency style silvered metal frame with three bevelled square glass shelves, 43cm x 43cm x 71cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
ART DECO SIDE CABINET, maple and burr walnut with frieze drawer above two panel doors, 75cm W x 109cm H x 43cm D.
Estimate: 350 - 550
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
STORM LANTERNS, a pair, engraved cut glass with facetted stepped bases, 45cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
SUZANI DESIGN CARPET, 296cm x 193cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
CHEST, Gustavian style traditionally grey painted with four long drawers and square tapering supports, 87cm W x 107cm H
x 45cm D.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
OVERMANTEL, 19th century English carved giltwood with shell crest and C scroll frieze, 117cm W x 145cm H.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
BEDSIDE CHESTS/TABLES, a pair, French style traditionally grey painted each with pierced frieze and two drawers, 40cm W
x 32cm D x 70cm H. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
HABERDASHERY CABINET, mid 20th century oak with sixteen glass fronted drawers above four short deep drawers, 198cm
H x 53cm D x 92cm W.
Estimate: 1400 - 1800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
TRUNK, 19th century Chinese Export camphorwood and brass bound with rising lid and carrying handles, 106cm W x 48cm
D x 52cm H.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
LIBRARY ARMCHAIRS, a pair, studded tan leather with rounded back and arms, 60cm W. (2)
Estimate: 700 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
HOWARD & SONS ART DECO LIBRARY TABLE, oak rectangular with inset tooled leather writing surface, stamped 'Howard &
Sons, Berners st', 175cm W x 99cm D x 77cm H.
Estimate: 500 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 89 
WINDOW SEAT, early 20th century Edwardian oak with pleated leather seat and turned stretchered supports, 90cm W x
38cm D x 40cm H
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
REFECTORY TABLE, Italian style bleached broad and planked and cleated with twin scroll pillar supports, 250cm x 115cxm x
75cm H.
Estimate: 1600 - 2000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
WINDOW SEAT, cream upholstered with scroll upstand arms.
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
BEDSIDE CHESTS, a pair traditional design grey painted each with three drawers, 50cm W x 39cm D x 60cm H. (2)
Estimate: 350 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
FARMHOUSE TABLE, French style rectangular teak planked and cleated with twin turned pillar supports, 181cm W x 90cm D
x 74cm H.
Estimate: 900 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
OPEN BOOKCASE, double bookcase, Colonial red painted, each side with two fully adjustable shelves and plinth base,
190cm W x 100cm H x 38cm D.
Estimate: 350 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
GARDEN BENCH, weathered teak, slatted with lattice back, 146cm W.
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
LAMP TABLES, a pair, 1970s gilt metal with square inset fossil marble tops, 51cm x 51cm x 41cm H. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
SCOTTISH HALL CHEST, early 19th century flamed mahogany of adapted shallow proportions with two short and three long
drawers below two 'secret' frieze drawers, 116cm W x 104cm H x 34cm D.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
SOFA, 1970s brass studded, stitched and buttoned tan leather with flat top arms, 170cm W.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
BOWFRONT CHEST, Queen Anne style walnut, burr walnut and crossbanded with four long drawers, 62cm W x 43cm D x
73cm H.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 100 
REVOLVING DESK CHAIR, Charles and Ray Eames inspired with ribbed mid brown leather seat, revolving and reclining on
an adjustable base with castors.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
LOW TABLE, French Louis XVI style giltwood and gesso with egg and dart and swag mouldings and sepia glass inset top,
120cm x 70cm x 48xm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
CENTRE/DINING TABLE, circular glass raised upon chromed and silver metal outswept supports with paw feet, 125cm W x
76cm H.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
TERRACE SET, woven cane basket weave with oval two tier table and four armchairs, table 85cm W x 63cm D x 63cm H. (5)
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
CHINESE SIDE CABINET, 19th century Chinese scarlet lacquered with lattice front and two doors with veined white marble
top, 98cm x 51cm x 97cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
TABLE LAMPS, a pair, cream crackelure ceramic and bronze mounted of gourd form with silk pleated shades, 66cm H. (2)
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
KITCHEN DRESSER, Old English style pine with five frieze drawers and turned tapering supports, 180cm W x 40cm D x
80cm H.
Estimate: 550 - 750
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
HALL CABINET, late 19th/early 20th century bamboo framed and cane panelled with veined Carrara marble top and
panelled door, 76cm x 47cm x 106cm H.
Estimate: 350 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
CHALET HALL CHAIRS, a pair, 19th century Swiss hand painted pine of cleated construction, 44cm W. (2)
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
SOFA, early 20th century, smoke blue velvet with buttoned arched back, 170cm W.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
BERGERE A OREILLES, with a distressed grey painted showframe and Hodsoll McKenzie Indian column floral upholstery
with contrasting blue back and sides, 75cm x 108cm H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 111 
VICTORIAN TRAY ON STAND, black papier mâché, scalloped oval gilt vine leaf decoration, folding, on stand, 80cm W x 66cm
D x 48cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
OVERMANTEL, 158cm H x 147cm, late Victorian walnut with incised decoration.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
JOINT STOOL, 44cm H x 38cm x 25cm, Jacobean style ash.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
SGABELLO CHAIR, 107cm H x 39cm, 19th century Italian ebonised and marquetry and an early 18th century Japanned
hanging corner cupboard. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
FILING CABINET, 147cm H x 39cm x 63cm, early 20th century oak of four drawers.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
STOOL, 46cm H x 63cm x 38cm, white painted wicker and an early 20th century folding metal music stand, 140cm approx
max H. (2)
Estimate: 80 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
BOOKCASE, 204cm H x 92cm x 41cm, Victorian mahogany, circa 1900, with two glazed doors, adjustable shelves and two
doors below.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
BOOK/COCKTAIL TABLE, 66cm H x 59cm x 59cm, circa 1960 teak with two doors and fall front door on castors.
Estimate: 100 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
FAUTEUILS, 122cm H x 66cm W, a pair, Régence style, blue painted and gilt heightened in yellow wreath fabric. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
DROP FLAP SIDE TABLES, 72cm H x 51cm x 43cm x 98cm open, a pair, George III mahogany, each with single drawer. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
LAMP TABLES, a pair, French transitional style burr yewwood panelled tulipwood crossbanded and gilt metal mounted each
with frieze drawer, 41cm x 41m x 75cm H. (2)
Estimate: 700 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 122 
FAUTEUIL, 19th century French, giltwood frame, silk embroidered floral patterned upholstery padded arms, sprung seat,
raised on turned supports, with white porcelain castors, 87cm H x 59cm W x 50cm D.

Provenance: This fauteuil is thought to be from the Canadian Embassy.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
WING ARMCHAIR, 95cm H x 95cm, early 20th century in new ticking upholstery on brass castors.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
CANAPE, 97cm H x 116cm Empire style painted with Chinoiserie patterned upholstery.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
ATTRIBUTED TO ERCOL LOUNGE SET, vintage mid 20th century beechwood and boucle upholstered comprising a daybed,
208cm W x 75cm and two armchairs, 102cm H x 74cm W and 88cm H x 70cm W. (3)
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
COFFEE TABLE, 120cm x 120cm x 47cm H, the glass top on a cream and gilt base.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
BUFFET, 40cm x 92cm H x 105cm, William IV style mahogany with carved supports bears plaque David Haddock for Joanna
Wood.
Estimate: 300 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
CENTRE TABLE, 81cm x 81cm H, Louis XVI style, the circular marble top on a painted base, with gilt detail and fluted
supports.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
CONSOLE TABLES, a pair, each 40cm x 80cm x 81cm H, one cream and lime painted, the other cream and pink. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
CENTRE TABLE, 91cm x 75cm H, mahogany with gilt mounts.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
WRITING TABLE, 73cm H x 134cm W x 73cm D, late 19th/early 20th century French oak with two drawers.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
PIER MIRROR AND TABLE, 210cm H x 70cm W x 40cm D, Louis XVI style polychrome decorated with green marble top.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 133 
CHEST, early 18th century English Queen Anne figured walnut and crossbanded with two short above three long drawers,
104cm W x 57cm D x 98cm H.
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
ELBOW BENCH, rustic pine and ash with spindle back, 86cm W x 84cm H.
Estimate: 380 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
ARMCHAIR, Victorian walnut with yellow velvet upholstery, buttoned back and arms and turned supports, 68cm W.
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
LAMP TABLES, a pair, bamboo framed, wicker panelled and cane bound each with door and gallery, 33cm x 37cm D x 60cm
H. (2)
Estimate: 350 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
OVERMANTEL, Italian style giltwood and gesso rectangular with marginal plates and beaded frame, 91cm x 182cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
LAMP TABLES, a pair, George III style yewwood each with brushing slide and undertier drawer, 45cm x 45cm x 60cm H. (2)
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
LAMP TABLES, a pair, campaign style mahogany and brass bound each with brushing candle slides and undertier, 40cm x
40cm x 57cm H. (2)
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
OPEN ARMCHAIRS, a pair, upholstered in cream damask, 95cm H x 70cm W. (2)
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
MARRIAGE CABINET, 195cm H x 84cm W x 45cm D, Chinese scarlet lacquered and silvered metal mounted with two
panelled doors enclosing hanging space.
Estimate: 550 - 750
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
CHESTERFIELD SOFA, 19th century style studded grey brown hide leather with all over deep buttoning, rounded back and
arms and bun supports, 230cm W.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
SMALL SLIPPER CHAIR, 72cm H x 48cm W, Victolrian walnut, circa 1880, in boucle wool on ceramic castors.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 144 
TABLE LAMPS, a pair, blue and white Chinese ceramic of lidded ginger jar form with shades, 65cm H. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
HALL COMMODE,19th century French Louis Philippe faded mahogany and silvered metal mounted with four long drawers,
96cm x 41cm D x 88cm H.
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
SOFA/SEAT BY COLLINET SIEGES, FRANCE, two seater, twin fabric gold twill upholstered, 130cm W.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
BAMBOO CHEST, wicker panelled and cane bound with five drawers, 73cm W x 43cm D x 90cm H.
Estimate: 550 - 750
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
WINGBACK ARMCHAIR, Edwardian piped yellow brocade upholstery and tapering supports, 72cm W.
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
CARD TABLE, George III period, satinwood and crossbanded, baize lined D shaped foldover top, 94cm x 45cm x 74cm.
Estimate: 450 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
VINE CONSOLE TABLE, Vintage Louis XV style hand carved and traditionally grey painted, 121cm W x39cm D x 81cm H.
Estimate: 350 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
BIEDERMEIER STYLE ARMCHAIRS, a pair, early 20th century, walnut, ladder back form, overstuffed seats, beaded edges to
frames, check fabric. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
TIMOTHY OULTON TRUNK, brown leather coated, brass bound, complete with carrying handles, 60cm H x 58cm W x 56cm
D.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
SIDE TABLE by Oka, lacquered and gilt chinoiserie decorated with two frieze drawers and square supports, 90cm W x 50cm
D x 70cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
ARMOIRE, 19th century French traditionally grey painted with two panelled doors enclosing hanging space and full width
drawer, 118cm W x 53cm D x 180cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 155 
TERRACE SET, bamboo and rattan framed, wicker panelled and cane bound with rounded rectangular table and chairs,
90cm x 40cm x 74cm H. (3)
Estimate: 240 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
CHINESE CABINETS, a pair, lacquered and gilt Chinoiserie decorated, each with drawer and pair of doors, 40cm x 32cm x
60cm H. (2)
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
LAMP TABLES, 1970s, a pair, 1970s Regency style gilt metal square with reeded supports, 46cm sq x 42cm H. (2)
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
CENTRE/CONSOLE TABLE, early 20th century Italian grey painted parcel gilt and mirror panelled with tapering supports and
Carrara marble top, 95cm x 53cm x 73cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
OVERMANTEL, 19th century French giltwood and gesso moulded, arched rectangular, bevelled mirror, leaf decorated frame,
140cm H x 79cm W.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
CHINOISERIE CABINET, early 20th century parchment lacquered and gilt polychrome Chinoiserie decorated with two
panelled doors and shelved interior, 52cm x 46cm x 95cm H.
Estimate: 450 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
OPEN BOOKCASE, 35cm D x 100cm W x 112cm H, reproduction hardwood with fixed shelves.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
KIDNEY SHAPED SOFA, 155cm W x 80cm H, in a floral fabric and a bergere with carved showframe and matching
upholstery, 67cm W x 94cm H, in a floral fabric. (2)
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
KIDNEY SHAPED SOFA, 165cm W x 90cm H, in a floral fabric with matching pouffe, 36cm H x 59cm x 48cm. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
CAST IRON GARDEN URNS, Victorian, a pair, each 60cm x 47cm, white painted and a terracotta urn, 46cm H. (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
TABLES DE NUIT, a pair, each 37cm W x 68cm H, French oak. (2)
Estimate: 120 - 220
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 166 
SIDE TABLE, 59cm D x 78cm H x 106cm W, George III and later mahogany with carved detail.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
COMMODE, 74cm x 49cm x 77cm H, Continental style with a marble paint effect top above three drawers.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
VENETIAN STYLE MIRROR, 88cm x 117cm H, distressed and antiqued border.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
ETAGERES, a near pair, 43cm x 43cm x 73cm H, 19th century French fruitwood with inset grey marble tops, turned
supports and two tiers of shelves, one with drawer. (2)
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
WALL MIRROR, 1970’s Italian design Greek key inlaid frame, 77cm x 62cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
HEARTH STOOL, hummingbird design buttoned upholstery with turned legs and castors, 33cm H x 92cm x 92cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
PEDESTALS, 113cm H x 28cm W, a pair, mahogany and gilt heightened. (2)
Estimate: 400 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
TORCHERES, 110cm H x 32cm D, a pair 20th century Italian white painted and parcel gilt with circular marble tops. (2)
Estimate: 500 - 900
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
SERPENTINE COMMODE, 100cm x 44cm x 87cm H, in a green and gilt painted floral design, with three drawers.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
APOTHECARY'S CABINET, 19th century Chinese black lacquer with twenty-four drawers below larger compartment, 107cm x
51cm x 137cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
INDIAN DOWRY CHEST, 19th century carved teak, iron band and polychrome decorated with single door, 120cm x 50cm x
83cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 177 
INDIAN DOWRY CHEST, 150cm x 47cm x 97cm, blue painted teak and iron bound with hinged top and two doors below.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
ARMCHAIR, 85cm H x 79cm, Victorian in dark red velvet on ceramic castors.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
WING ARMCHAIR, 106cm H x 83cm, Georgian style in new ticking fabric.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
BERGERE, 180cm H x 97cm, 19th century French walnut in mustard velvet.
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
SCREEN, antique Chinese bamboo of four panels, each leaf 184cm H x 43cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
WING ARMCHAIR, 98cm H x 68cm, green ticking upholstered.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
WALL MIRROR, 82cm x 55cm, early 20th century French, octagonal walnut framed with bevelled mirror plates throughout.
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
FAUTEUILS, a pair, Empire style, 96cm H x 57cm W. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
TRIPOD TABLE, Regency mahogany with a rectangular tilt top on turned column base, 73cm H x 56cm W x 45cm D.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
ARMCHAIR, Victorian rosewood with red deep buttoned back upholstery on turned front legs with castors, 65cn W.
Estimate: 120 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
CHINOISERIE CABINET, 85cm H x 100cm W x 50cm D, Edwardian lacquered and gilt chinoiserie decorated with gallery, two
panelled doors and pierced spandrels.
Estimate: 550 - 750
Fees: 50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
53.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
RATTAN CHEST, bamboo and split cane with three long panelled drawers, 88cm W x 50cm D x 98cm H.
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 189 
SOFA, 140cm W x 159cm arm down Edwardian two seater with drop arm and button taupe velvet upholstery.
Estimate: 160 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
CHAMPAGNE FOLDING STEPS, 80cm H x 44cm W x 69cm D, painted pine.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
ARMCHAIR, Victorian walnut with buttoned oak leaf and crimson/white blanket upholstery, 59cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
CANDELABRA, a pair, distressed metal each with three branches, 55cm H. (2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
7' BILLIARD/SNOOKER TABLE ATTRIBUTED TO W. JELKS & SONS, 86cm H x 223cm x 116cm, oak, walnut and blue baize
with balls and cues, etc, also supporting an additional blue table tennis top, (in two parts) 274cm x 153cm.
Estimate: 400 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
WRITING TABLE, 118cm x 62cm x 76cm H, cream painted with three drawers.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
ART DECO SIDEBOARD, early 20th century burr oak with three frieze drawers and four panel doors with original chromed
handles, 153cm x 60cm x 98cm H.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
ORANGERY TABLE, 76cm H x 91cm W x 50cm D, Victorian cast iron with marble top.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
CHEST, 80cm x 45cmx 90cm H, reproduction ebonised with three drawers.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
SMALL WINDOW SEAT/SOFA, 138cm x 55cm x 68cm H, reproduction.
Estimate: 180 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
OVERMANTEL, 19th century Italian silvered wood, arched incised moulded frame, 74cm W x 102cm H.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 200 
BAMBOO TRUNK, late 19th century bamboo framed and panelled with cane/wicker panels, rising lid and carrying handles,
112cm W x 52cm D x 54cm H.
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
DINING TABLE, early 20th century oak restrained rectangular form raised upon simple double stretchered supports, 152cm
W x 75cm D x 76cm H.
Estimate: 550 - 750
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
DAYBED, 80cm H x 190cm W x 65cm D, Victorian mahogany in floral upholstery.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
CANAPE, 95cm H x 133cm W, early 20th century French stained oak in floral upholstery.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
SETTEE, 79cm H x 127cm W, Edwardian mahogany in striped upholstery.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
SALON SUITE, Louis XV style beechwood comprising a pair of canapes, 81cm H x 125cm W and a pair of fauteuils, 67cm W.
(4)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
FAUTEUILS, 94cm H x 62cm W, a pair, Napoleon III rosewood in foliate patterned upholstery. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
SALON CHAIRS, 101cm H x 54cm W, a pair, Napoleon III rosewood, circa 1870 in pink trellis fabric. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
HALL LANTERN, chromed metal and crystal of baguette form, 50cm H.
Estimate: 160 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
TABLE LAMPS, a pair, cut glass, vase form with silvered mounts, 49cm H. (2)
Estimate: 240 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
QUANTITY OF SILVER AND PLATE, including a silver candlestick by Hawksworth, Eyre and Co Ltd, Sheffield 1883, a cruet
set and champagne bucket etc. (Qty)
Estimate: 80 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 211 
FIREBACK, 63cm H x 71cm W, Charles I design cast iron with anchor decoration and date 1626.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
ARMOIRE, 123cm W x 207cm H x 49cm D, 18th century French, pine carved panelled doors.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
DINING CHAIRS, in the Art Deco style, red patterned chenille upholstery, comprising two armchairs and six side chairs,
solid beech frames, armchairs measuring, 90cm H x 58cm W x 60cm D. (8)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
QUARTETTO TABLES, a nest of four, early 20th century scarlet and gilt Chinoiserie decorated, each with inset glass top,
largest 48cm H x 52cm x 43cm. (4)
Estimate: 120 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
SECRETAIRE BOOKCASE, 110cm W x 45cm D x 188cm H, George III mahogany with two glazed doors, adjustable shelves,
fitted drawer and two further doors.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
DOWRY CHEST, 107cm W x 49cm D x 117cm H, contemporary Afghan, cream painted, with six doors, three drawers and
carved detail.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
CREDENZA, Victorian circa 1880, ebonised with bowed glazed doors to ends, central glazed door, velvet lined interior
boxwood inlay, gilt metal mounts.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
PIER CABINET, Victorian circa 1880, ebonised, boxwood stringing and brass mounted fitted with a single glazed door,
enclosing velvet lined shelves.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
SIDE CHAIRS, a pair, each 62cm W x 88cm H, Indian metal with rams head detail. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
CENTRE TABLE, 72cm D x 78cm H x 190cm L, 20th century Chinese padoukwood.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
CENTRE TABLE, 72cm D x 78cm H x 190cm L, 20th century Chinese padoukwood.
Estimate: 250 - 450
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 224 
DOWRY CHEST, 107cm W x 47cm D x 107cm H, late 19th century Korean, fir wood with decorative brass detail and fall
front.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
CHINESE ARMCHAIR, 57cm W x 106cm H, 19th century elm with carved detail and rattan seat.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
PINE TRUNK, 103cm W x 52cm D x 49cm H, Victorian with rising lid and a smaller one 76cm W x 33cm D x 42cm H. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
CAMPAIGN STYLE BEDSIDE CHESTS, 55cm H x 61cm x 36cm, a pair, sapele and brass mounted of three drawers. (2)
Estimate: 150 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
DESK CHAIR, 91cm H x 65cm, brown leather with swivel seat.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
WRITING TABLE, 70cm H x 91cm x 47cm, Victorian mahogany with two drawers on reeded front legs.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
WRITING TABLE, 73cm H x 88cm x 43cm, George II mahogany with frieze drawer.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
DRAWLEAF TABLE, 75cm H x 90cm x 92cm, 150cm extended, circa 1930, oak with faded top.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
DINING TABLE, 113cm W x 79cm H x 320cm L, fully extended with four leaves, Victorian style mahogany extendable.
Estimate: 400 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
LOW BREAKFRONT BOOKCASE, 33cm D x 76cm H x 155cm W, late 20th century Victorian style mahogany with carved
dolphin detail.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
TABLE STAND, Arabic mother of pearl veneered of star form, 20cm H x 90cm.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 260 
CORNER SOFA, three seater, mushroom coloured upholstery, contemporary, feather filled cushions, 90cm H x 262cm L x
180cm W x 100cm D.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
TALL CABINET, 50cm D x 200cm H x 100cm W, Oriental style design, mirrored doors.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
SIDE TABLE, Chinese black lacquered silvered metal mounted and cane inset, 88cm W x 50cm D x 78cm H.
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
LOW TABLE, Art Deco style rectangular bevelled glass and metal triple stretchered support, 122cm x 61cm.
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
ARCHITECTURAL WALL MIRROR, 150cm x 70cm, twelve paned bevelled mirrors in black frame.
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
CONSOLE TABLE, faux shagreen with gilt accenting, 170cm W.
Estimate: 600 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
ARMCHAIRS, a pair, 1970s beech framed and grey weave upholstered with angular arms and splay supports, 65cm W. (2)
Estimate: 650 - 850
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
ARMCHAIR, 1960's style with yellow/lime woven linen buttoned upholstery and tapering supports, 104cm W.
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
ATTRIBUTED TO EJSING MOBELFABRIK DESK, 1970's Danish teak, with drop leaf sliding twin bank of drawers, 161cm x
61cm x 72cm H.
Estimate: 750 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
WALL MIRRORS, a set of four, Regency style circular ebonised and gilt each 95cm W. (4)
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
ARMOIRE, French Provincial style, grey painted with shaped panelled door enclosing hanging, 200cm H x 58cm D x 103cm
W. Key in office
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 271 
BARSTOOLS, a pair, 1970s style veneered bentwood revolving on height adjustable chrome base with footrest, seat height
77cm H. (2)
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
SANCAL COPLA ARMCHAIR, by Rafa Garcia, 110cm W.
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
CRAIGSVILLE SIDE CHESTS, a pair, lacquered and gilt each with two drawers, 50cm x 40cm x 51cm H. (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
SIDEBOARD, mid 20th century teak, with tambour sliding front enclosing four shelves and four sliding trays, 200cm x 41cm
D x 8 5cm H.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
EICHHOLTZ HEARTH STOOL, square buttoned leather on chrome 'X' frame supports, 120cm x 100cm x 44cm H.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
SIDE TABLES, a pair, 1970s style rectangular travertine on lacquered metal supports, 52cm D x 77cm W x 57cm H. (2)
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
OKA LOUNGE CHAIR, stitched and piped leather on stretchered splay supports, 140cm W.
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
LOUGHBOROUGH FURNITURE SIDE CABINETS, a pair, 1960s satinwood and ebonised each with panelled door and drawer,
41cm W x 33cm D x 66cm H. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
LOW CHEST, 1970s Danish style teak with six short drawers, 154cm W x 69cm H x 44cm D.
Estimate: 450 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
THONET INSPIRED BAR STOOLS, a pair, limed bentwood, with bow backs and stretchered supports, 101cm H (seat 70cm
H). (2)
Estimate: 220 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
GLOBE DRINKS CABINET, in the form of an antique terrestrial globe on island with fitted interior, 92cm H.
Estimate: 280 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 282 
CHIAVARI STYLE DINING CHAIRS, a set of five, 1950s vintage Italian ebonised. (5)
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
BUST OF BUDDHA , composite stone, 69cm H approx.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
MAISON ROMEO SIDE CABINETS BY CLAUDE DALLE, 74cm H x 40cm W x 27cm D, a pair, mirror clad, each with drawer and
door. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
CONSOLE TABLE, slate grey painted and stained with four short drawers, 125cm W x 37cm D x 76cm H.
Estimate: 480 - 650
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
DINING CHAIRS, a set of five, 1960s Danish style, woven seats, 50cm W. (5)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
DOKTER AND MISSES TRAY SIDE TABLES, powder coated metal trays on brass supports, 44cm W x 73cm H and 44cm H.
(2)
Estimate: 300 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
DESK, Bespoke oak with canted back, frieze and tablet drawers and lined writing surface, 150cm W x 76cm H x 85cm D.
Estimate: 350 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
UNIFLEX SIDE CHESTS, a pair, mid 20th century teak each with two drawers labelled 'uniflex', 47cm W x 46cm D x 61cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
WINDOW SEAT, contemporary chrome studded and linen upholstered with swept supports, 108cm W x 41cm D x 46cm H.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
AFTER MART STAM CANTILEVER STYLE CHAIRS, a pair, 55cm W (2)
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
WALL MIRRORS, a pair, 1960s French style, bronzed finish frames, 90cm H x 60cm W x 6cm D.
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
SCULPTURAL STUDIES OF SEATED BUDDHA, a pair, faux stone, 65cm H x 48cm W x 40cm D.
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 294 
CONTEMPORARY SCHOOL SCULPTURAL STUDIES, girl with puppy dog, a pair, gilt and faux verdigris finished resin, 48cm H
x 48cm W x 32cm D. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
WALL MIRROR, Moroccan inspired carved frame, washed finish, 98cm H x 78cm W x 7cm D.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
RAPS NUI STYLE VASES, a pair, lilac tinted glass, 35cm high.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
RAPS NUI STYLE VASES, a pair, green tinted glass, 35cm high.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
LAUREN RALPH LAUREN HOME TABLE LAMPS, a pair, Chinese export style blue and white ceramic, with shades, 45cm H x
21cm W x 18cm D.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
LAUREN RALPH LAUREN HOME TABLE LAMPS, a pair, Chinese export style blue and white ceramic, with shades, 45cm H x
21cm W x 18cm D.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
CONVERSATION SOFA, indigo velvet upholstery finish, 180cm x 110cm H.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
EICHHOLTZ PAOLO ARMCHAIR, 92cm W.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
MAISON BAGUES STYLE SIDE TABLES, a pair, 68cm high x 36cm wide, mirrored glass tops, faux bamboo gilt metal frames,
cross-sectioned stands. (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
LOUISE BRADLEY WALL MIRROR, 124cm x 66cm, silvered and mirrored frame.
Estimate: 200 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
CONSOLE TABLE, 85cm x 44cm x 80cm, painted metal base, stone top.
Estimate: 600 - 900
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 305 
AFTER BONET, FURGHAN AND FERRARI HARDOY BUTTERFLY STYLE CHAIR, 92cm high, 82cm wide, 75cm deep.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
ETAGERE, brushed metal with three glass shelves, 120cm x 35cm x 226cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
SIDE TABLES, a pair, Giacometti inspired metal design, glass tops, 64cm x 64cm x 57cm. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
SOFA, 275cm W, 1950s Italian style, grey fabric upholstered.
Estimate: 500 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
FANTONI STRIPES OFFICE DESK, 240cm x 80cm x 75.5cm.
Estimate: 600 - 900
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
STORM LANTERNS ON STANDS, a pair, 163cm high, 35cm diameter, Regency style, gilt metal. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
FAUX FERN TREES, a pair, 120cm H x 60cm diam., fitted in black planters. (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
SIDE TABLES, a pair, 51cm H x 50cm W x 41cm D, 1970s Italian style, cedar wood finish, gilt metal drawer fronts. (2)
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
COCKTAIL TABLE, 140cm x 51cm, gilt metal X frame design.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
WALL MIRROR, foliate sun burst design, 77cm diam.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
SCREEN, three fold gilt metal with foliate detail, each panel 150cm H x 41cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
TRIANGULAR NESTING SIDE TABLES, a set of two, 1950's Italian ebonised with turquoise leather tops, larger 42cm H x
52cm and other 40cm H x 42cm. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 317 
COCKTAIL TABLE, contemporary black lacquered design, opening top to reveal internal storage, 150cm x 111cm x 25cm at
largest.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
CENTRE TABLE, 100cm x 86cm H, French Provincial style.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
SIDEBOARD, 213cm x 52cm 86cm, Chinese style design, three door.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
CINEMA ARMCHAIRS, a set of three, black weather upholstered finish, 90cm x 100cm. (3)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
CINEMA ARMCHAIRS, a set of three, black leather upholstered finish, 90cm x 100cm. (3)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
TABLE LAMP, column form shade, polished metal, with shade, 82cm H.
Estimate: 100 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
DINING SET INCLUDING CIRCULAR TABLE, 78cm x 126cm, with a lattice frieze in a distressed painted finish, along with six
chairs dining chairs including two carvers (7).
Estimate: 250 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
DINING CHAIRS, a set of ten, including two carvers, each carver 54cm W, neutral upholstery with carved show frames in a
lightly limed finish. 10
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
COCKTAIL TABLE, 100cm x 35cm H, top circular glass.
Estimate: 180 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
ONYX LOW TABLE, 70cm x 70cm x 51cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
MARBLE LOW TABLE, 100cm x 60cm x 51cm.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 328 
PINK MARBLE LOW TABLE, 70cm x 70cm x 51cm.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
PINK MARBLE SIDE LOW TABLES, a pair, 70cm x 70cm x 51cm. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
TRAVERTINE URN ON STAND, 74cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
COLLECTION OF INTEREST, including six vessels of differing descriptions, a candlestick, lamp base, 11 stone balls, a Pol
Roger champagne bar display bottle and a carved elephant, 61cm at tallest. (21)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
TABLE LAMPS, a pair, 74cm H, glass, with pleated shades. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
TABLE LAMPS, a pair, polished metal urn design, with shades, 91cm H. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
WALL MOUNTING COAT RACK, polished metal, with fourteen hooks, 100cm L.
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
CINEMA ARMCHAIRS, a set of four, black leather upholstered finish, 90cm W x 100cm H. (4)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
BOX BUSH BOTANICAL PRINTS, a pair, 103cm x 54cm, framed and glazed. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
INDIAN KADAI FIRE PIT, 47cm high, 64cm wide, 60cm deep, on stand.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
TRUNKS, a graduated set of two, 75cm x 46cm x 43cm, 1920s French style design. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
ARCHITECTURAL WALL MIRROR, segmented plate enclosed in black frame, gilt stud detail, 120cm x 70cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 340 
ARCHITECTURAL METAL GRATES, a set of three, faux verdigris metal, 70cm x 91cm. (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
CHAISE LONGUE, 74cm H x 142cm, ivory faux leather upholstery.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
WALL MIRROR, 122cm x 182cm H, with an antiqued mirrored border silvered detail.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
VANITY SET, including dressing table 100cm x 45cm, with mirror and stool. (3)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
BEDSIDE TABLES, a pair, mirrored finish, 40cm x 43cm x 64cm H. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
WALL MIRROR, 75cm x 104cm H, with a bevelled plate.
Estimate: 100 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
TABLE LAMPS, a pair, mirrored, bases 51cm H, in a crackle glaze finish. (2)
Estimate: 120 - 220
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
LOW TABLE, 110cm x 40cm x 60cm, oak veneer top, metal base.
Estimate: 100 - 150
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
ARMOIRE, 112cm x 60cm x 213cm, French style, white painted with a pair of mirrored doors.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
BEDROOM SET, including dressing table, 120cm W x 50cm D x 75cm, white painted with two drawers along with two
painted bedside cabinets. (3)
Estimate: 120 - 220
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
DINING TABLE, 160cm L x 100cm D, extendable two leaves each 45cm L, with a figured top.
Estimate: 300 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
CHEST OF DRAWERS, 80cm x 45cm x 70cm, Bespoke design, with three soft close drawers.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 352 
CHEST OF DRAWERS, 80cm x 45cm x 70cm, Bespoke design, with three soft close drawers.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
SIDEBOARD, 170cm L x 60cm D x 86cm H, exotic wood, polished metal inlay.
Estimate: 350 - 550
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
SIDEBOARD, 150cm L x 54cm D x 82cm H, exotic wood.
Estimate: 350 - 550
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
CONSOLE TABLE, 43cm D x 101cm H x 150cm W, black lacquered finish with drawers.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
COFFEE TABLE, 85cm D x 85cm W x 42cm H, black lacquered finish.
Estimate: 150 - 220
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
SOFA, 175cm W x 89cm H x 50cm D, buttoned back blue velvet finish.
Estimate: 250 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
WALL MIRROR, 107cm W x 260cm H, with padded upholstered frame.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
CIRCULAR MIRROR, 135cm diam, industrial style design frame.
Estimate: 180 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
VIKING HELMET TABLE LAMPS, a pair, 48cm x 30cm x 26cm. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
CHAMPAGNE BATH, 25cm H x 37cm diam., polished metal, with grape vine detail.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
TABLE LAMPS, a pair, 83cm H, glazed ceramic baluster vase form, gold shades. (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
CABINET, contemporary Tansu inspired design, various storage areas, leathered handles, 160cm x 45cm x 140cm. (2)
Estimate: 500 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 364 
ORANGERY COCKTAIL TABLE, metal work base, glass top, 150cm x 100cm x 43.5cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
CONSOLE TABLE, contemporary design, two drawers, leathered handles, 150cm x 40cm x 72cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
SIDEBOARD, two cabineted compartments to base, two tiers of shelves to top, perspex detail, 190cm x 51.5cm x 171cm.
Estimate: 400 - 700
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
ATTRIBUTED TO WILLIAM YEOWARD ROOFTOP FLOOR LAMP, 128cm at tallest.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
CABINET, contemporary Tansu inspired design, various storage areas, leathered handles, 160cm x 45cm x 140cm. (2)
Estimate: 500 - 800
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
MIRRORED SCREEN, three fold, antiqued mirror plate, 51cm x 204cm per panel.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
ORANGERY DINING TABLE, 154cm x 74cm x 77cm, white painted metal base, glass top.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
CONSOLE TALBE, 106cm W x 83cm H x 36cm D, ebonised, with three drawers.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
COCKTAIL TABLE, 121cm W x 88cm x 52cm H, glass top on a Champagne gilt metal base.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
SIDEBOARD, 170cm W x 50cm D x 72cm H, black lacquered finish.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
DURESTA READING ARMCHAIR, 143cm W x 110cm D x 86cm H of wide proportions with blue velvet piped detail.
Estimate: 250 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
DURESTA READING ARMCHAIR, 143cm W x 110cm D x 86cm H of wide proportions with blue velvet piped detail.
Estimate: 250 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 376 
DURESTA READING ARMCHAIR, 143cm W x 110cm D x 86cm H of wide proportions with blue velvet piped detail.
Estimate: 250 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
DINING CHAIRS, a set of ten each 55cm W, brown leather with arms.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
ARMCHAIRS, a pair, 1950's Italian style, each 78cm W x 89cm H, blue chenille. (2)
Estimate: 350 - 550
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
MIRRORED CONSOLE TABLE, 125cm W x 40cm D x 75cm H with central drawer.
Estimate: 180 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
CONSOLE TABLE, 45cm D x 140cm L x 77cm H, smoked glass top, polished metal base with Greek key design.
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
TRUNK, leather bound, with rising lid and carrying handles, 52cm x 44cm 60cm H.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
LOW TABLE, octagonal mirror glazed with gilt metal supports, 80cm W x 50cm H.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
CHAMPAGNE BATH, 38cm H x 80cm W x 63cm diam., stag handles, polished metal.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
SCULPTURAL STAGS, a pair, 100cm high, 60cm wide, cast metal, raised on globular bases. (2)
Estimate: 520 - 620
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
TROUGH PLANTERS, a graduated set of three, largest measuring 35cm high, 64cm long, 40cm wide, galvanised. (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
GARDEN PLANTERS, a graduated set of three, largest 50cm high x 45cm diam., galvanised finish. (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
SIDE TABLES, pair, 66cm high, 35.5cm wide, of square form, 1960s French style mirrored glass tops, gilt metal frames. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 388 
STORM LANTERNS, set of four, 49cm high, 20cm diameter, Regency style, glazed sides and glazed dome tops, gilt metal
frames. (4)
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
SIDE TABLES, a pair, 1970s Italian style, 57cm high, 30cm wide, 25cm deep, coppered tops and gilt metal frames. (2)
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
HALL SEAT, neutral linen upholstery, turned supports, 49cm x 151cm x 41cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
WALL HANGING CANDLE LANTERNS, a set of six, 43cm high, 22cm wide, 11cm deep, French Art Deco style mirrored glass
backs, gilt metal distressed frames. (6)
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
CONVEX WALL MIRRORS, a set of twelve, Regency style, ebonised finish, various shaped and sizes, 26cm diam. at largest.
(12)
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
HALL SEAT, 51cm high, 122cm long, 44cm deep, deep buttoned neutral upholstery, raised on turned legs.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
HEARTH STOOL, Victorian style, buttoned neutral linen upholstery, 35cm x 120cm x 60cm.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
STOOL, 62cm high, 92cm wide, 57cm deep, upholstered in Union Jack upholstery, giltwood frame, raised on turned legs.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
GARDEN SUN LOUNGER, Regency style, aged painted finish, 100cm x 60cm x 155cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
GARDEN SUN LOUNGER, Regency style, aged painted finish, 100cm x 60cm x 155cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
SEAN CONNERY AS JAMES BOND WITH ASTON MARTIN, photo print, framed and glazed, 63cm x 83cm.
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 399 
STORM LANTERNS, a set of four, 61cm H x 21cm diam., Regency style, pierced gilt metal frames, glazed sides. (4)
Estimate: 220 - 320
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
TABLE LAMPS, a pair, 46cm high, glazed ceramic with foliate and bird print design. (2)
Estimate: 280 - 340
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
WRITING DESK, 87cm high, 95cm wide, 42cm deep, 1960s French style, glass and gilt metal.
Estimate: 250 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
TROUGH PLANTERS, a pair, 20cm high, 90cm long, 20cm deep, galvanised ribbed design. (2)
Estimate: 190 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
ARCHITECTURAL WALL MIRRORS, pair, 107cm high, 55cm wide, Georgian style, applied glazing bars, bronzed finish. (2)
Estimate: 180 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
BOUILOTTE STYLE TABLE LAMPS, a pair, 42cm high, 31cm wide, 20cm deep, black and gilt. (2)
Estimate: 280 - 350
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
BACKGAMMON SET, in a leathered case 7cm x 40cm x 23cm.
Estimate: 240 - 340
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
RATTAN WALL ETAGERE, 78cm diameter, 19cm deep, 1970s Italian style.
Estimate: 180 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
GARDEN BENCH, 95cm high, 105cm wide, 54cm deep, Regency style, painted pistachio green metal.
Estimate: 180 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
BOTANICAL PRINTS, a set of two, framed and glazed, 56cm x 41cm. (2)
Estimate: 180 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
CONVEX MIRRORS, a collection of nine, 30cm diam. at largest, Regency style gilt frames, of various sizes and designs. (9)
Estimate: 240 - 340
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
STICK STAND, Victorian style design, polished metal, 30cm sq. x 60cm H.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 411 
WALL MIRRORS, 81cm high x 60cm wide, a pair, 1950s Italian style, lozenge shape. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
WALL CLOCK, French provincial style, 110cm x 110cm x 20cm.
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
WALL MIRRORS, a pair, 124cm x 57cm, 1950s Italian style lozenge shape gilt frames. (2)
Estimate: 180 - 280
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
ARCHITECTURAL CIRCULAR WALL MIRRORS, a pair, black metal frames, 80cm diam. x 3.5cm D. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
WALL MIRRORS, a set of four, bronzed frames, 30.5cm W x 30.5cm D x 4cm H each. (4)
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
PLANTERS ON STANDS, two graduated pairs, in aged white finish, 30cm diam. x 58cm at largest. (4)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
ARCHITECTURAL WALL MIRROR, 115cm diam.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
MARTINI TABLES, a pair, gilt finish, 60cm H x 40cm W. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
ARCHITECTURAL WALL MIRRORS, a pair, industrial design, 50cm W x 120cm H x 25cm D. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
ATTRIBUTED TO LOUISE BRADLEY TABLE LAMP, 75cm H with shade.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
WALL PANELS, a set of three, carved, foliate gilded detail and floral design, 180cm x 45cm. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
HELIX COCKTAIL TABLE, 41cm H x 118cm x 66cm, glass and steel with oval top on helix support.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 423 
INDIAN PIDHA CHAIRS, a pair, repoussé finish, white fabric cushions, 93cm H. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
LOUNGE CHAIRS, a pair, 78cm W, vintage 1970s, leather and chrome. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
ATTRIBUTED TO ANDREW MARTIN EMBELLISHED WOODEN CHEST OF DRAWERS, 105cm x 55cm x 103cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
AFTER XAVIER PAUCHARD CHAISE A STYLE CHAIRS, a set of ten, differing colours, 85cm H. (10)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
CONSOLE TABLES, two, 135cm x 40cm x 104cm, French provincial style design, wrought metal base. (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
ARMCHAIR AND STOOL, 83cm W, French style linen upholstered. (2)
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
ARMCHAIRS, a pair, mid century Danish style design, 85cm x 65cm x 96cm, blue velvet upholstered. (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
SIDE CABINETS, a pair, 45cm x 55cm x 61cm, industrial style design, black painted metal. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
TRUNKS, a pair, 51cm x 51cm, x 60cm, 1920s style design, leather trim. (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
BOUDOIR CHAIR, 70cm H, red button back fabric upholstered.
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
MARTINI TABLE, 45cm diam x 571cm H, 1960's French style, gilt metal marble top.
Estimate: 80 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
G PLAN CHEST OF DRAWERS, 81cm x 46cm x 70cm, vintage 1960s, on later hairpin feet.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 435 
G PLAN CHEST OF DRAWERS, 76.5cm x 46cm x 85cm, vintage mid century.
Estimate: 150 - 250
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
AFTER XAVIER PAUCHARD TABOURET INSPIRED STOOLS, a set of four, 77cm H. (4)
Estimate: 100 - 200
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
SOFA, caramel leather upholstered, 210cm x 100cm x 82cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
DINING TABLE, composite stone column base, glass top, 124cm x 78cm H.
Estimate: 300 - 500
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
VINTAGE CAR WALL PANELS, 20th century polychrome finish, 89cm x 44cm at largest. (3)
Estimate: 120 - 180
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
TABLE LAMP, 50cm H x 32cm W x 15cm D in the form of a monkey climbing a palm tree with shades.
Estimate: 200 - 300
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
A POOKY TABLE LAMP, with a green linen shade, the base of inverted baluster form, cream body, 70cm H.
Estimate: 75 - 120
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
17th CENTURY MANNER, Flowers in Classical Vases, oil on canvas, 200cm x 80cm each. (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 30% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
33.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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